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ПОЛОЖЕНИЕ
о  проведении Международного турнира «Кубка Ельцина» (РВТТ)
«YELTSIN CUP» (ITF/Seniors) 2018

1. Общие положения
     Международный турнир «Кубок Ельцина» по теннису среди ветеранов проводится с целью привлечения ветеранов тенниса к активному, здоровому образу жизни, популяризации тенниса и его дальнейшего массового развития,  повышения мастерства спортсменов-ветеранов тенниса и расширения международных связей.  
Одновременно Кубок Ельцина является международным турниром ITF5 –й категории и турниром 1-ой категории  Российского ветеранского теннисного тура (РВТТ). 
Организацию и подготовку к Кубку России осуществляет оргкомитет, образуемый Советом ветеранов Федерации Тенниса России (далее по тексту СВ ФТР)
          Ответственными за проведение турнира являются; 
Руководитель   Федерации тенниса РТ Вет-Тур УрФО- Н.И. Кладов. 
          Непосредственное проведение турнира возлагается  на директорат турнира и     главную судейскую коллегию (далее ГСК), утверждаемую ФТР.  
Директор Кубка России- Кладов Николай Иванович тел. +7963 850 9447
Главный Судья ITF- Борщев Кирил  тел +7905 232 4609
Заместитель гл.судьи –Безаев Андрей Иванович +7910 799 3895 bezaev8440@mail.ru
2. Срокии место проведения.
   Соревнования проводятся с 4 по 9 января 2018года по адресу: г. Екатеринбург ул.  
Соболева,5 возрастные группы М35-50, Ж35-45 по адресу: г. Екатеринбург ул. Бисертская,128  возрастные категории М55-75, Ж55-65
3. Требования к участникам соревнования и условия их допуска
     К участию в соревновании допускаются игроки имеющие действующий идентификационный код игрока ITF/Seniors(IPIN), которым в 2018 году исполнилось или должно исполниться 35 лет (независимо от дня и месяца рождения) подавшие заявку в установленный настоящим положением срок, зарегистрировавшиеся в мандатной комиссии в день приезда соответствующей возрастной группы и уплатившие заявочный взнос. Все участники должны иметь медицинский допуск к соревнованиям.
     Принадлежность игрока к той или иной возрастной группе определяется годом его рождения.
     Турнир проводится в следующих возрастных группах: 
 у женщин  в одиночном разряде - Ж35+ , Ж45+, Ж55+; Ж65 
у мужчин в одиночном разряде - М35+, М40+, М45+, М50+, М55+, М60+, М65+, М70+,М75
     Соревнования в парном разряде проводится в  возрастных группах:
у женщин - ЖЖ35+; ЖЖ45+;
у мужчин - ММ35+, ММ45+,ММ 55+, ММ65+;
Микст- МЖ35+,МЖ45+,МЖ55+, МЖ65+
Каждый участник Кубка Ельцина имеет право участвовать в одиночном разряде  в одной возрастной группе, соответствующей его году рождения или моложе.
     В течение одного дня в любой возрастной группе допускается проведение для каждого участника не более одного матча в одиночном разряде и двух матчей в парном разряде один из них микст.     
4. Программа и регламент проведения соревнования
     Кубок Ельцинаа  проводится по действующим Правилам игры в теннис, принятым Международной Федерацией тенниса (ITF). В соответствии с Регламентом ITF.
        День приезда и регистрация участников в одиночном разряде  3 января.
 Начало регистрации и тренировок с 12.00-до16.30. 
Жеребьевки начинаются в 17.00.
Начало матчей в группах – 4 января с 9.00 согласно расписанию.
    Заявки на участие в парном разряде в подаются в ГСК до 18.00  4 января. 
Начало игр в парном разряде 5 января после окончания игр в одиночных разрядах   согласно  расписанию.
    Заявки на участие в  смешанном парном разряде подаются в ГСК до 18.00 5 января. Начало игр в смешанном парном разряде 6 февраля после окончания игр в одиночных разрядах согласно  расписания. 
     Формирование состава участников и жеребьевка проводится в соответствии с Регламентом ITF.
    Участники, подавшие заявки через сервис ITF в сроки подачи заявки, определенные Регламентом ITF на сайте www.itftennis.com/seniors, в разделе «информация по турниру», обладают преимущественным правом включения в списки участников Кубка Ельцина. Обязательным условием является своевременная регистрация в мандатной комиссии и оплата заявочного взноса в день приезда.
     Список сеяных участников определяется в соответствии с Регламентом ITF среди игроков, имеющих международный рейтинг.
     Допуск российских участников, не зарегистрировавшихся через сервис ITF, будет осуществляться на свободные места на основании рейтинга «Ветеранского теннисного тура» на день проведения регистрации участников в соответствующей возрастной группе.
     В случае превышения установленного максимального количества участников при регистрации игроков в соответствующей возрастной группе, ГСК оставляет за собой право проведения отборочного этапа. Отборочные игры проводятся сразу после окончания регистрации в соответствующей возрастной группе.
    Жеребьевка игроков, включенных в списки участников, производится по окончанию регистрации в соответствующей возрастной группе в автоматическом режиме с использованием сервиса ITF с последующей публикацией результатов жеребьевки на сайте ITF www.itftennis.com/seniors  и официальном сайте РВТТ  www.vtennis.ru.
     Все матчи в одиночном разряде проводятся из 3-х обычных сетов с применением тай-брейка во всех сетах.
     Матчи в парном разряде проводятся из двух  сетов с  тай-брейком в каждом сете по системе «No-Ad» «ноу-эд» (с розыгрышем решающего очка при счете «ровно»). Если для выявления победителя потребуется решающий сет,  то вместо него играется решающий тай-брейк до 10 очков.
    Начало матчей ежедневно в 9.00,  окончание – в 23.00.
    Главная судейская коллегия имеет право изменить регламент проведения соревнований в случае возникновения чрезвычайных обстоятельств.
   
5. Техническое и материальное обеспечение
Соревнования среди возрастных групп М35-50 и Ж35 проводится на  шести кортах с покрытием «хард». Соревнования среди возрастных групп М55-75 и Ж45-65проводятся на пяти кортах с покрытием «грунт».    
     Каждый матч играется 3-мя новыми мячами «BaBolat». На тренировки и игры дополнительного турнира предоставляются мячи, используемые на турнире, но не новые.


6. Обеспечение безопасности участников и зрителей
     6.1.  Физкультурные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
     6.2.  Во время и в месте проведения турнира находится соответствующий медицинский персонал для оказания в случае  необходимости скорой медицинской помощи.

7. Награждение победителей
        Победители Кубка Ельцина во всех возрастных группах в одиночном и парном разрядах среди мужчин и женщин награждаются соответственно  кубками, дипломами ФТР, призеры  – дипломами ФТР.

8. Заявки на участие, формирование списков участников турнира
    Последний срок подачи заявок на участие в Кубке Ельцина через сервис ITF – 04.12.2017г. Срок возможного отзыва заявок без применения штрафных санкций через сервис ITF – 20.12.2017г., определяется в соответствии с Регламентом ITF на сайте www.itftennis.com, в разделе «информация по турниру».
    Участники Кубка Ельцина, являющиеся гражданами Российской Федерации, не подавшие заявку через сервис ITF, подают заявки до 12.00 (по московскому времени) 31.12.2017г. по email – tennisklad@yandex.ruпо форме, приведенной в Приложении 1 настоящего Положения.
    Для регистрации участников наличие регистрационного номера IPIN обязательно.
    Участникам, не явившимся для проведения встречи в течение 15 минут после вызова или указанного в расписании времени, засчитывается поражение.
    Предварительные списки участников соревнования, заявившихся в одиночном разряде, будут опубликованы на сайте ITF: www.itftennis.com и официальном сайте Кубок Ельцина: www.vtennis.ru до 02.01.2018г.


9. Условия финансирования и приема участников турнира.
     Расходы по подготовке и проведению соревнования обеспечиваются  за счет средств организаторов, заявочных взносов и других источников. Расходы  по  участию  спортсменов  в  соревновании   (проезд   до  места  соревнования  и обратно, суточные в пути, питание и размещение)   несут   командирующие  их   организации  или сами   участники. 
    При регистрации в мандатной комиссии  каждому игроку необходимо уплатить заявочный взнос в размере 2200 рублей за участие в одиночном разряде и по 700 рублей с каждого игрока - за участие в парном разряде. 
Участникам соревнований предоставляется скидка на размещение в сети отелей «Renomme» и  «Уктус».
     Участники соревнований, которым  уже исполнилось или в 2018 году исполняется 65 лет у мужчин и 60 лет у женщин оплачивают вступительный взнос в размере 50%.
Базовая гостиница-Отель «Уктус»  ул. Прониной ,25 тел.256-71-88  Стоимость размещения (1 местного-2000 рублей,2 местного-700 рублей, 3 местного-600 рублей), расстояние до кортов 5 км- стоимость проезда на такси  100рублей, на общественном транспорте 28рублей .
Аэропорт-Кольцово; расстояние до корта Соболева,5 -22км(стоимость такси 350 рублей),Бисертская,128 -15км (стоимость такси 300 рублей)  

Приложение 1
[bookmark: _GoBack]З А Я В К А
на участие в турнире «Кубок Ельцина» 
YELTSIN CUP  (ITF/Seniors) 2018
04.01-09.01.2018год

	 Регистрационный номер игрока
	
   IPIN
	 Ф.И.О. полностью
	 Дата рождения
	 Место жительства (город)
	 Мобильный телефон, 
E-mail (если есть)
	Возрастная группа 

	 
	
	 
	 
	 
	 
	 




